
Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

N°13 p. 257 : Planètes extra-solaires10.3



Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

1.

N°13 p. 257 : Planètes extra-solaires10.3



Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

1. Képler :
T 2

R3
=

4π2

GM

N°13 p. 257 : Planètes extra-solaires10.3



Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

1. Képler :
T 2

R3
=

4π2

GM
⇒ T =

�
4π2R3

GM

N°13 p. 257 : Planètes extra-solaires10.3



Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

1. Képler :
T 2

R3
=

4π2

GM
⇒ T =

�
4π2R3

GM

R rayon de l’orbite, M masse de l’étoile centrale

N°13 p. 257 : Planètes extra-solaires10.3



Corrigé des exercices Physique 10
Satellites, planètes & mouvement circulaire

1. Képler :
T 2

R3
=

4π2

GM
⇒ T =

�
4π2R3

GM

R rayon de l’orbite, M masse de l’étoile centrale

Nom T (s) T (ans) T (mois) T (jours)

57 UMa 5, 7·10
7

1, 8 22 660

51 peg 6, 7·10
5

0, 021 0, 26 7, 8

Ups. Adro. 4, 5·10
5

0, 014 0, 17 5, 2

HD 114762 2, 7·10
6

0, 086 1, 0 365

Rho CrB 2, 2·10
7

0, 70 8, 4 3 068
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4π2r3
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Application numérique :

MS =
4× 3, 142 × (1, 498·1011)3

6, 67·10−11 × (365, 25× 24× 3 600)2
= 1, 998·1030 kg
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Li-Polymère














